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Istanbul Ticaret Universitesi
Miihendislik Matematigi II
Arasinav Sorular:

[sim-Soyisim: C eva Av’td{ L\ 'Let v\ Tarih ve Saat: 26.03.2019, 14.30
Numara: ZD Yer: Kiiciikyali, B114/B117
Uyarilar. Swav siiresi 70 dakikadr. Toplam 4 sayfa iizerinde 4 soru vardir. Smav 110 puan iizerinden

olup her bir sorunun puani sorularin vaninda yazmaktadir. Coziimlerinizi basamak basamak yapip sorularim

altindaki bogluklara okunakli bir gekilde yaziniz. Sadece sonuglardan olugan cevaplara puan verilmeyecektir.
Basarilar dilerim.
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diferansiyel denklemi verilsin.

(a) Verilen denklemin tipini, mertebesini ve derecesini belirleyiniz.
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(b) y = zv déniislimiinii kullanarak verilen denklemin genel ¢oziimiini elde ediniz.
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(¢) Verilen denklemin y (1) = —2 baslangic kosulu altindaki ¢6ziimii nedir?
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(5+10+415) 2. (7 + 2)sinydr + zcosydy = 0 diferansivel denklemi verilsin.
(a) Verilen denklem tam nudi? Gésteriniz.
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N (ng,) = K (R ) ol 6{,4«*?““619«“4 c{_ﬂm‘c [241.4 fan G[if fl[C'(Jh‘ '

b) Verilen denklem icin bir integral carpan bulunus.
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(¢) Buldugunuz integral garpam yardim ile diferansiyel denklemin genel ¢éziimiinii elde ediniz.
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(5+10+13) 3.
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diferansivel denklemi verilsin.
(a) Denklemin tipini belirleyiniz.
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(b) z = y*/? degisken degisimini yaparak, (1) denkleminin
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lineer denklemine déniistiigiinii gosteriniz.
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(c) b sikkmdan faydalanarak, (1) ile verilen denklemin genel ¢Oziiminil bulunuz.
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(10+15) 4.

dy  r
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baglangic deger problemi verilsin.

(a) Coziimiin varhg: ve tekligi hakkinda ne soyleyebilirsiniz?
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(b) Verilen baslangig deger probleminin ¢dziimii varsa bulunuz.
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